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Tο SurfaPaint™ Deck Oil αποτελεί μια σύνθεση προστασίας εμποτισμού βάσης διαλύτου, ιδανική για προστασία σε 

ξύλινες επιφάνειες, ανώτερη από τα συμβατικά λάδια συντήρησης ξύλου. Η βαθιά διεισδυτική σύνθεσή του θρέφει το 

ξύλο, αποκαθιστά τα φυσικά έλαια που έχουν χαθεί λόγω καιρικών συνθηκών και προσδίδει άριστη προστασία  από 

την UV ακτινοβολία, τη μούχλα και τους μύκητες, καθώς και την υγρασία. Tο SurfaPaint™ Deck Oil διαπερνά το ξύλο, 

αφήνοντας ένα φυσικό γυαλιστερό φινίρισμα που διαρκεί περισσότερο απ’ ότι τα συμβατικά λάδια μιας στρώσης. 

 

 

 

Διεισδυτική σύνθεση προστασίας ξύλινων δαπέδων εξωτερικού χώρου, ιδανική για ξύλινες επιφάνειες όπως decks, 

ξύλινες πέργκολες, ξύλινοι φράχτες, προσφέροντας άριστη προστασία UV και ένα φυσικό τελείωμα με υψηλή αντοχή 

στα γδαρσίματα. Εύκολο στο καθάρισμα. Κατάλληλο για οποιοδήποτε σκληρό ξύλο εσωτερικού ή εξωτερικού χώρου. 

Ανθεκτικό τελείωμα με μεγάλη διάρκεια ζωής. Ειδικό για ξύλα με μεγάλες συστολές και διαστολές 

 

 

 

 

 Κατάλληλο για οποιοδήποτε σκληρό ξύλο, ιδανικό για ξύλα με μεγάλες συστολές / διαστολές. 

 Θρέφει το ξύλο και αποκαθιστά τα φυσικά του έλαια  

 Διατηρεί αναλλοίωτη την απόχρωση του ξύλου, τονίζοντας την εμφάνισή του 

 Άριστη προστασία από την υπεριώδη ακτινοβολία  

 Αντοχή ενάντια σε νερό και ελαιώδεις λεκέδες 

 Προστατεύει εξαιρετικά από υγρασία, μούχλα, μύκητες και άλγη 
 

 

 

 
 
 

Μορφή/Τύπος ▶ Λάδι εμποτισμού διαλύτου 

Απόχρωση ▶ Διαφανής 

Πυκνότητα (EN ISO 2811-1) ▶ 1.1±0,5 

VOC (Πτητικές Οργανικές Ενώσεις) ▶ 400 gr/L 

Διαλυτικό ▶ Nanophos Thinner A 

Αναλογία Ανάμιξης ▶ Ενός συστατικού – δεν χρειάζεται ανάμιξη 

Ιξώδες ▶ 15sec@ 25°C 

Στερεά (% κατ’ όγκο)  ▶ 303% 

Χρόνος Στεγνώματος / αφής ▶ 1h @20oC 

Χρόνος στεγνώματος στο περιβάλλον ▶ 3h @20oC 

Πλήρης ωρίμανση ▶ 24h @20oC 

Ελάχιστο διάστημα Επαναβαφής ▶ 7h @20oC 

Σημείο Ανάφλεξης ▶ >60 oC 

Ανοχή στο νερό & στην τριβή ▶ Πολύ καλή 

 

 
 
 
 
 

 Ελάχιστο Μέγιστο Προτεινόμενο 

Περιγραφή Προϊόντος 
Περιγραφή Προϊόντος 

 

 Προτεινόμενη Χρήση 

Περιγραφή Προϊόντος 
 
 
 

Πλεονεκτήματα 

Περιγραφή Προϊόντος 
 

Τεχνικά Χαρακτηριστικά & Δοκιμές βάσει Προτύπων 
Περιγραφή Προϊόντος 
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Πάχος Ξηρού Υμένα (μm) 10 30 20 

Πάχος Υγρού Υμένα (μm) 33 88 67 

Καλυπτικότητα (m2/L) 30 10 15 
 
 

Ο χρόνος στεγνώματος διαφοροποιείται μεταξύ των ελάχιστων και των μέγιστων τιμών. Διατηρήστε τις συνιστώμενες τιμές κατά 
την εφαρμογή. Τα ποσοστά κάλυψης είναι θεωρητικά και δεν περιλαμβάνουν φύρα 
 
 
 
  
Όλες οι επιφάνειες πρέπει να είναι καθαρές, στεγνές και απαλλαγμένες από σκόνη, λάδια, λίπη και σαθρά 

υπολείμματα. Εφαρμόστε το SurfaPaint™ Deck Oil μόνο εφόσον έχει αφαιρεθεί  οποιαδήποτε προηγούμενη 

τροποποίηση (π.χ. βερνίκι, χρώμα, προϊόν προστασίας) από την ξύλινη επιφάνεια με κατάλληλο γυαλόχαρτο και έως 

την εμφάνιση γυμνού, υγειούς ξύλου. Για πλανισμένα ξύλα γυαλοχαρτάρετε ελαφρώς. Ελέγξτε αν η επιφάνεια είναι 

έτοιμη προς εφαρμογή ψεκάζοντας τη με νερό. Αν οι σταγόνες νερού μένουν στην επιφάνεια, τότε απαιτείται 

περαιτέρω προετοιμασία με γυαλόχαρτο, ενώ αν το νερό εισέρχεται στο ξύλο, τότε η επιφάνεια είναι έτοιμη για 

εφαρμογή. Καθαρίστε την επιφάνεια με DeSalin® Eco, ξεπλύνετε καλά με άφθονο νερό και αφήστε την επιφάνεια να 

στεγνώσει πλήρως. 

.  

 

 

 
Ανακατέψτε καλά το προϊόν πριν την χρήση αλλά και κατά την διάρκεια της χρήσης. Συνιστάται η εφαρμογή μίας ή 

δύο στρώσεων SurfaPaint™ Deck Oil ακολουθώντας τα νερά του ξύλου και σε συνθήκες σχετικής υγρασίας 

χαμηλότερης από 80%.H εφαρμογή του SurfaPaint® Deck Oil μπορεί να γίνει μέσω συμβατικών ψεκαστήρων, 
ψεκαστήρων κενού αέρος, καθώς και με ρολό ή πινέλο. Η θερμοκρασία του υποστρώματος πρέπει να είναι κατ’ 
ελάχιστο 5°C και τουλάχιστον 3°C επάνω από το σημείο υγροποίησης (δρόσου) του αέρα. Ο καλός αερισμός 
απαιτείται για να εξασφαλιστεί το ορθό στέγνωμα. Όλα τα εργαλεία και ο εξοπλισμός θα πρέπει να καθαρίζονται 

αμέσως μετά την χρήση με διαλυτικό NanoPhos Thinner A.  
 
 
 
 
12-15 m2/L, ανάλογα με την απορροφητικότητα της επιφάνειας εφαρμογής.  

 
 
 
 
Αποθήκευση στην αρχική κλειστή συσκευασία, σε καλά αεριζόμενο χώρο, σε θερμοκρασία 5οC έως 35οC, μακριά 
από ηλιακές ακτίνες και παγετό. 
 
 
 
 
Διαβάστε την ετικέτα του προϊόντος πριν από την χρήση. Το Δελτίο Δεδομένων Ασφαλείας διατίθεται στην ιστοσελίδα 
www.NanoPhos.com ή κατόπιν αιτήματος επικοινωνώντας με την NanoPhos μέσω email: info@NanoPhos.com ή 
μέσω τηλεφώνου: 2292069312. 
 
 

 

 

Προετοιμασία Υποστρώματος 
Περιγραφή Προϊόντος 

 

Οδηγίες Εφαρμογής 
Περιγραφή Προϊόντος 

 

Απόδοση 
Περιγραφή Προϊόντος 

 

Αποθήκευση 
Περιγραφή Προϊόντος 

 

Υγεία και Ασφάλεια 

Περιγραφή Προϊόντος 
 

Διαθέσιμες Συσκευασίες 

Περιγραφή Προϊόντος 
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    1L Μεταλλικό δοχείο  

 2.5L Μεταλλικό δοχείο  

    5L Μεταλλικό δοχείο  

  10L Μεταλλικό δοχείο  
 

 

 

 Σημειώσεις & Μέτρα Ασφάλειας: Αντίξοες συνθήκες κατά τη διάρκεια ή αμέσως μετά την εφαρμογή μπορεί 

να επηρεάσουν τις ιδιότητες του εφαρμοσμένου προϊόντος. Αποθήκευση στην αρχική κλειστή συσκευασία 

σε καλά αεριζόμενο χώρο σε θερμοκρασία 5οC έως 35οC, μακριά από τις ηλιακές ακτίνες και τον παγετό. Το 

Δελτίο Τεχνικών Προδιαγραφών συνιστάται να διαβαστεί σε συνδυασμό με το Δελτίο Δεδομένων Ασφαλείας. 

Η έκδοση του παρόντος τεχνικού δελτίου ακυρώνει κάθε άλλη προηγούμενη έκδοση για το ίδιο προϊόν. Για 

περαιτέρω πληροφορίες επικοινωνήστε με τη NanoPhos: info@NanoPhos.com   

 Τα τεχνικά φυλλάδια και οι συστάσεις για την χρήση των προϊόντων NanoPhos, βασίζονται στις επιστημονικές 
γνώσεις, εργαστηριακές μελέτες και τη μακροχρόνια εμπειρία μας. Οι πληροφορίες που αναφέρονται πρέπει 
να θεωρούνται ενδεικτικές και να υπόκεινται σε συνεχή επανεξέταση σε σχέση με τις εκάστοτε συνθήκες και 
την κάθε πρακτική εφαρμογή. Η καταλληλότητα του προϊόντος θα πρέπει να εξετάζεται σε κάθε περίπτωση 
για κάθε συγκεκριμένη χρήση και ο τελικός χρήστης φέρει την πλήρη & αποκλειστική ευθύνη για τυχόν 
ανεπιθύμητες επιπτώσεις που πιθανόν να προκύψουν από την λανθασμένη χρήση του προϊόντος. 

 

 
 

Το λογότυπο SurfaPaint™ αποτελεί κατοχυρωμένο εμπορικό σήμα της NanoPhos AE   
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